

**Réunion du Conseil exécutif
(20-07-2017)
Procès-verbal**

Présences : Olivier Gaudreau Lacasse, Fridoline Bédard, François Desroches

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.1.1. Ouverture à 11 H 37.

Proposée par Fridoline

Appuyée par François

Adoptée à l'unanimité

1.2. Præsidium

1.2.1. Que Fridoline et Olivier soit en charge de l'animation et du secrétariat de la réunion.

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.3.1. Que l'ordre du jour de la réunion soit le suivant :

1.0. Procédures d'ouverture

1.1. Ouverture

1.2. Præsidium

1.3. Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

2.0. Comment ça va?

3.0 Affaires courantes

4.0 Affaires externes

5.0. Camp de formation estival

6.0. Permanence

7.0 Wrap-up

8.0. Procédures de clôture

8.1. Varia

8.2. Levée

Proposée par Fridoline

Appuyée par François

Adoptée à l'unanimité

1.4. Lecture et adoption du procès-verbal

1.4.1. Que l'on adopte le procès-verbal du 12 Juillet

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

2.0. Comment ça va?

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table sur comment ça va.

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

3.0. Affaires courantes

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table sur les affaires courantes suivis d'une plénière de 15 mins.

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

Adoptée à l'unanimité

4.0 Affaires Externes

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 15 mins sur les affaires externes.

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

Adoptée à l'unanimité

4.1 Qu'Olivier soit en charge de contacter des personnes pour qu'elles assurent le suivi avec la Coalition Main-Rouge

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

5.0. Camp de formation estival

Proposition privilégiée : Que l'on tienne une plénière de 20 mins sur le camp de formation estival.

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

Adoptée à l'unanimité

Que le conseil exécutif recommande la location du Domaine Bourg Louis auprès du comité

DOISG pour le camp de formation estival.

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

AU

Que François et Olivier se chargent du wiki logistique pour le camp de formation estival

Proposée par Fridoline

Appuyée par Olivier

AU

6.0. Permanence

Que la rencontre du comité employeur et de la permanence soit le 26 juillet à 15h.

Proposée par Olivier

Appuyée par François

Appuyée à l'unanimité

Proposition privilégiée: que les tâches de la permanence soient

Plusse Prioritaire:

- Inscrire Cédric Champagne sur le compte Communauto de l'ASSÉ
- Inscrire Alexandre Huot et Chloé Beaulieu sur ASSÉ-Support

Prioritaire:

- Mise à jour des états financiers
- Procès Verbaux

Proposée par François

Appuyée par Fridoline

Adoptée à l'unanimité

7.0. Wrap-up

Proposition privilégiée : Que l'on tienne un tour de table Wrap-up

Proposée par François

Appuyée par Olivier

AU

8.0. Procédures de clôture

8.1. Varia

Que l'on prête le projecteur à Elisabeth Béfort Doucet le 16 et 17 septembre tant qu'on le reçoit le 18

Proposée par François

Appuyée à l'unanimité

8.2. Levée

Proposition de levée à 13h06

proposée par Olivier

Appuyée à l'unanimité